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Márciusban volt 75 éve annak, 
hogy megalakult a Magyar At­
létikai Szövetség, amely a hét 
végén ünnepélyes keretek kö­
zött emlékezik meg jubileumá­
ról. Ebből az alkalomból áz eu­
rópai atlétika két fontos ese­
ményének házigazdája lesz.

Budapesten ülésezik az Eu­
rópai Atlétikai Szövetség ta­
nácsa és itt tartják meg a 
szokásos versenynaptár-érte­

kezletet.
Az MTS hétfői sajtótájékoztató- 
ján N é m e th  Im re , a M A SZ el­
nöke ismertette a jubileumi na­
pok részletes műsorát.

Szerdán és csütörtökön érkez­
nek fővárosunkba a tanács 
tagjai és a nemzeti szövetsé­
gek kiküldöttei. Pénteken dél­
előtt nyitják meg a Budapest 
Szállóban a naptárértekezletet, 
amely a jövő évi európai nem­
zetközi versenyműsort állítja 
össze a kiküldöttek tárgyalásai 
és megállapodásai alapján. Dél­
után az Európa Kupa-bizottság 
tartja ülését. Este a M ASZ a 
tanács tagjai részére vacsorát 
ad a Gundel Étteremnek abban 
a helyiségében, amelyben az 
európai szövetség elődje, az at­
létikai Európa-bizottság 1934 ja­
nuárjában első, alakuló ülését 
tartotta.

Szombaton reggeltől az esti 
órákig tartja ülését a tanács, 
amelyet sajtóértekezlet követ, 
párhuzamosan folytatják és be­
fejezik a naptárértekezletet.

November 5-én, vasárnap reg­
gel a tanács tájékoztatja az 
európai szövetségek képviselőit 
határozatairól és addigra el­
készül a végleges versenynap- 
tár is. Délelőtt 10 órakor a vá­
rosligeti Műjégpálya nagyter­
mében nyitják meg a magyar at­
létika múltját, történetét be­
mutató jubiláris kiállítást, amely 
november végéig tekinthető 
meg. Utána 11.15 órai kezdettel

az Újvárosháza tanácstermé­
ben tartja a M ÁSZ ünnepi 

üléséi,
mintegy száz külföldi vendég 
és meghívottak részvételével.

Ezután dr. S ir  Józse f röviden 
visszapillantott a szövetség 
múltjára, alapításának előzmé­
nyeire. Elmondta, hogy bár ha­
zánkban már a 90-es években 
élénk volt az atlétikai élet, az 
egyesületi viszályok késleltet­
ték az alapítást. Az olimpiai 
helyezett S zok o ly i A la jo s  kez­
deményezésére összehívott ülé­
sen 1897-ben mindössze hét 
egyesület képviselői vettek részt 
a M ASZ létrehozásában, de 
Európában időrendben így is 
csak négy szövetség alakulása 
előzte meg. A  kezdeti nehézsé­
gek után egyre inkább meg­
erősödött és atlétáink már az 
első világháború előtt figyelemre 
méltó eredményeket értek el. 
A  30-as évek elején a magyar 
atlétika Európa legjobbjai kö­
zé került, majd az 50-es évti­

zedben aratta eddigi legnagyobb 
sikereit. Beszámolójában dr. Sir

kiemelte a szövetség elis­
mert nemzetközi tevékenysé­

gét,
különösen azt a szívós har­
cot, amelyet 1926-tól kezdve ak­
kori nagy tekintélyű elnöke, 
S tank ovits Szilárd  vezetésével 
az atlétikai Európa-bajnokság 
létrehozásáért éveken keresztül 
vívott.

A  továbbiakban dr. S ir ismer­
tette, hogy budapesti ülésén

miről tárgyal az európai ta­
nács.

A  napirenden szerepel az 1974. 
évi római szabadtéri és az 1973. 
évi rotterdami fedettpályás Eu­
rópa-bajnokság előkészületeiről 
szóló beszámoló. Megtárgyalják a 
jövő évi Európa Kupa verseny­
sorozat részleteit és végleges 
menetrendjét. Elkészítik a jö­
vőre bevezetésre kerülő tízpró­
ba és női ötpróba EK lebonyo­
lítási rendjét, csoportbeosztását, 
megállapítják az ugyancsak a 
jövő idényben sorra kerülő duis- 
burgi ifjúsági EB időrendjét és 
nevezési szintjeit. Dönt a ta­
nács az 1975. évi fedettpályás 
EB színhelyéről, tárgyalnak a 
tervbe vett interkontinentális, az 
Európa—Amerika és Európa—A f­
rika találkozókról, a tavaszi 
római nemzetközi versenybírói 
tanfolyam előkészítéséről és 
sor kerül az idén elért Európa- 
csúcsok hitelesítésére.


